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GenerationS будет искать инновации для Airbus в России

[bookmark: _GoBack]РВК совместно с международной авиастроительной компанией Airbus объявляют о запуске совместного конкурса, направленного на поиск инновационных идей и разработок в авиакосмической отрасли. Автор лучшего проекта сможет принять участие в воркшопе корпоративного акселератора Airbus BizLab c участием экспертов компании. В случае успешной презентации проекта, участник получит доступ к 6-месячной программе акселерации BizLab.

Участники  могут предложить свои проекты по одной или нескольким темам: беспилотные летательные аппараты, спутниковая фотосъемка, телекоммуникации, технологии блокчейн и анализ данных, искусственный интеллект, кибербезопасность, виртуальная и дополненная реальность, робототехника, хранение и преобразование электроэнергии и другие.

В проекте могут принять участие стартапы и предприниматели, имеющие прототип своей разработки, знающие английский язык и готовые презентовать свой проект иностранным инвесторам.

«У GenerationS накоплен большой опыт работы с проектами авиаотрасли, однако, сотрудничество с Airbus это новая возможность познакомить российский рынок инноваций с иностранной компанией. Для технологических предпринимателей — это возможность оценить свой проект в контексте мировых тенденций. Уверена, что благодаря высокому инженерному уровню подготовки, российские команды имеют большие перспективы для выхода на глобальный рынок», — отметила руководитель акселератора GenerationS Екатерина Петрова. 
Сбор заявок продлится до 15 июня 2018 года, а уже в сентябре 2018 года эксперты компании Airbus объявят победителя. Чтобы подать заявку на участие в номинации Airbus, необходимо зарегистрироваться по ссылке http://airbus.generation-startup.ru/ 


O GenerationS 
GenerationS — крупнейший стартап-акселератор России и Восточной Европы, федеральная платформа развития инструментов корпоративной акселерации. Проводится РВК с 2013 года. Индустриальными партнерами GenerationS ежегодно становятся более 20 российских корпораций, в интересах которых проводится отбор и акселерация стартапов. По итогам многоступенчатой экспертизы участники GenerationS получают широкие возможности для развития бизнеса и привлечения инвестиций, доступ к ресурсам и инфраструктуре партнеров акселератора. В 2017 году на участие в GenerationS подано 3470 заявок из 13 стран мира. 	
www.generation-startup.ru

О РВК
АО «РВК» — государственный фонд фондов, институт развития венчурной отрасли Российской Федерации. Основные цели деятельности АО «РВК»: стимулирование создания в России собственной индустрии венчурного инвестирования и исполнение функций Проектного офиса Национальной технологической инициативы (НТИ). Уставный капитал АО «РВК» составляет более 30 млрд руб. 100% капитала РВК принадлежит Российской Федерации в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом Российской Федерации (Росимущество). Общее количество фондов, сформированных АО «РВК», достигло 26, их суммарный размер — 35,5 млрд руб. Доля АО «РВК» — 22,6 млрд руб. Число одобренных к инвестированию фондами РВК инновационных компаний достигло 218. Совокупный объем одобренных к инвестированию средств — 17,9 млрд руб.
www.rvc.ru 

О Airbus 
Airbus – мировой лидер в авиационной и космической отрасли, а также в предоставлении сопутствующих услуг. В 2017 году выручка компании составила 67 миллиардов евро. По состоянию на конец 2017 года в компании работало около 129 000 сотрудников. Airbus производит самые современные семейства пассажирских самолетов вместимостью от 100 до более 600 кресел, а также бизнес-джеты. Компания является лидером в сфере производства самолетов-заправщиков, военных и транспортных воздушных судов в Европе. Airbus –  одна из ведущих  космических компаний в мире. Airbus также производит самые эффективные гражданские и военные вертолеты.
http://www.airbus.com/

О Airbus BizLab
Глобальный аэрокосмический бизнес-акселератор Airbus BizLab, созданный на базе компании в 2015 году в Тулузе, направлен на ускорение трансформации инновационных идей в конкретные бизнес-проекты и ведет активное взаимодействие со стартапами авиакосмической отрасли. В настоящий момент BizLab имеет также представительства в Гамбурге ( Германия) и Бангалоре (Индия).
https://airbus-bizlab.com/

Пресс-служба GenerationS:
Тел: +7 (925) 421-25-70
E-mail: press@generation-startup.ru


Подписывайтесь на GenerationS в социальных сетях:
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